
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 450° 

Ata da quadringentésima quinquagésima (450°) sessão ordinária do 
primeiro período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos dois 
(02) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) no Teatro D. 
Pedro II, no município de Viçosa do Ceará, com inicio às dezenove horas 
(19:00hs). O presidente Ediomar de Carvalho, registrou a presença dos 
seguintes vereadores: Daniel Nilson Sá  Lima, Edimar Gabriel da Rocha, 
Emanuel de Morais Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco 
Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 
Francisco José Alves de Arruda, Giovani Araújo da Cunha, João Luiz 
Nogueira Pessoa, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito Silva, 
Judite Ana de Brito Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete 
de Sousa Brito. O presidente convidou o primeiro secretário Francisco 
Arruda para fazer a leitura da ata da ultima sessão. O vereador Francisco 
Arruda falou que por motivo de saúde não poderia fazer a leitura da ata, 
então solicitou o segundo secretário a fazer a leitura da ata. O presidente 
Ediomar de Carvalho colocou a ata em discussão, o vereador João Luiz 
Nogueira, falou que o regimento é bem claro quando fala da leitura da 
ata, que deve ser um resumo da sessão, disse que estão fazendo a 
leitura de tudo que está sendo feito na sessão cada palavra, cada virgula, 
falou para ter um bom senso e ainda disse que tinha uma produção bem 
melhor, que não tinha uma leitura tão extensa, pediu para reduzir um 
pouco, porque uma hora e meia disse que fica até feio vir e  ficar uma 
hora e meia lendo ata da sessão anterior, e registrou seu protesto. O 
presidente falou que concorda também, pois em uma sessão anterior 
teve uma ata bem completa e ainda teve uma retificação, então 
perguntou aos senhores e senhoras vereadores se concordam que 
possam fazer um resumo da ata para que depois não tenha 
intervenções, porque se não é obrigada a  fazer todo relato, é isso que 
está acontecendo. Não havendo mais vereador para discutir colocou a  
ata em votação, sendo aprovada por unanimidade dos  presentes 
(14votos) a favor. O presidente falou que não há matéria no expediente. 
Comunicou que o pequeno expediente e o grande expediente foram 
prejudicados. Na ordem do dia não teve nenhum projeto a ser votado e 
não teve nenhum vereador escrito na explicação pessoal, fez o registro 
de alguns amigos que vinheram do Sítio Tope Sr. Pedro Lúcio, Dona 
Luzanira, Sr. Raimundo, Dona Lúcia, Professor Gerson e o Sr. Paulo e 
os demais que marcaram presença. Agradeceu a todos. Não havendo 
nada a tratar deu por encerrada a presente sessão e comunicou que a 
próxima sessão ordinária será realizada no dia 09 de março do corrente 
ano, no teatro municipal D. Pedro II, no município de Viçosa do Ceará, e 
eu Francisco Arruda, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e discutida, será votada e assinada pelo presidente, 
primeiro secretário e demais vereadores presentes.                                                               
 
  


